

**DIN PARTEA:** PLANA INNOVA S.R.L.  
(Antreprenor general in domeniul constructiilor civile)

**CATRE:** Professional Consulting Engineers S.R.L.  
(Proiectanti in domeniul constructiilor)

Str. Oteteleşanu Ion, nr. 3A  
sector 1  
010143 București

Telefon: +40 21 313 3889  
Telefax: +40 21 300 4045

E-Mail: office @plana-  
innova.com

www.plana-innova.com

## SCRISOARE DE RECOMANDARE

PLANA INNOVA SRL cu Professional Consulting Engineers SRL colaboreaza de aproximativ 2 ani. Parteneriatul a inceput ca urmare a necesitatii de servicii de proiectare de inalta performanta, o data cu raspandirea contractelor de tip "Design und build" pe piata Romaneasca a constructiilor.

Colaborarea a debutat cu proiectul "CTP Chitila - Farmaciile Dona", hala industrială cu o suprafața desfășurată de aproximativ 9000 m<sup>2</sup>. PCE a furnizat servicii de proiectare structură metalică, asistență tehnică și urmărirea lucrărilor pe șantier. În cadrul acestui proiect, prin implementarea de soluții tehnice noi, proiectantul a reușit să optimizeze consumul de oțel al structurii cu până la 25% în faza DE, față de Proiectul Tehnic inițial propus de proiectantul general al obiectivului.

Cea mai importantă lucrare, realizată în colaborare cu PCE, este "YER - Fabrica de producție MDF și Cladiri conexe, Sistemizare verticală incintă, Imprejmuire teren - Etapa I" complex de hale industriale cu o suprafață totală desfășurată de aproximativ 70.000 m<sup>2</sup>.

Pentru acest proiect au fost furnizate servicii de proiectare, dimensionare și detalieri învelitoare din tablă cutată trapezoidală, grinzi metalice secundare, asistență tehnică și urmărirea lucrărilor pe șantier. Prin conceperea unui nou sistem de prindere și îmbinare a tablelor de învelitoare, PCE a reușit să reducă consumul de tablă trapezoidală cu 15% față de Proiectul Tehnic inițial propus de proiectantul structurii din beton armat prefabricat-postensionat.

Apreciem parteneriatul cu Professional Consulting Engineers SRL, datorită exigențelor de calitate transpuse în lucrările proiectate, înclinației către soluții tehnice moderne cu randament mare pentru client, corectitudinii și promptitudinii în îndeplinirea tuturor obligațiilor asumate, motiv pentru care recomandăm PCE tuturor celor care caută soluții optime în domeniul proiectării în construcții.

Data:  
23.02.2017

Cu stima și considerație,  
Director tehnic  
Dipl. Ing. Camelia Ion

